

Nachfrage zur V89/2021 (Klimawandelanpassungskonzept)
hier: Anfrage der Kreistagsfraktion Bündnis 90/ Die Grünen

Frage: Welche Konsequenzen resultieren aus der Vertagung der V89/2021 (Klimawandelanpassungskonzept) für den weiteren Projektverlauf?

Antwort: Die Vertagung von V89/2021 wurde nach dem Ausschuss für Strukturentwicklung, Wirtschaftsförderung und Tourismus am 10.03.2021 mit dem Fördermittelgeber besprochen. Da es keine inhaltlichen Aspekte des Konzeptes tangiert und alle Leistungen aus dem Leistungsverzeichnis innerhalb des Förderzeitraumes geleistet werden, ergeben sich daraus keine direkt projektbezogenen Konsequenzen.

Frage: Werden durch Behandlung erst in der kommenden Sitzungsperiode die Rahmenbedingungen der Förderkulisse tangiert?

Antwort: Das Förderprojekt kann fristgerecht zum 31.05.2021 abgeschlossen werden. Durch eine spätere Beschlussfassung entstehen keine Nachteile oder Problematiken.

Frage: Ist mit der Vertagung die für April geplante öffentliche Abschlussveranstaltung gefährdet?

Antwort: Die Abschlussveranstaltung wurde zwischenzeitlich auf den 05.05.2021 17:00 Uhr, als digitale Veranstaltung terminiert. Einladungen werden nach Ostern auch an die politischen Gremien verschickt.

Frage: Wie sehen die Planungen für die erfolgreiche Fortführung des Vorhabens aus?

Antwort: Die Konzepterstellung wird wie geplant mit der Abschlussveranstaltung am 05.05.2021 abgeschlossen. Im Anschluss findet die Abwicklung (Verwendungsnachweis etc.) des Fördervorhabens statt. Ein Umsetzungsplan für kurz und mittelfristige Maßnahmenansätze, eine Ausarbeitung über mögliche Förderungen und Umsetzungsvorschläge ist für die nächste Sitzungsperiode geplant.

gez. Ramers